Варианты к курсовой работе по оценке стоимости нематериальных активов.

ВАРИАНТ №1
Определение цены лицензии на изобретение
Патент №                                Дата выдачи
Запатентован антикоррозионный состав. Лицензия выдается сроком на 3 года. Есть аналог. Его цена -30 руб. за 1 литр
Коэффициент качества нового состава по сравнению с аналогом — 1,4 План производства и реализации, в тыс. л. 

Годы           123

План    2500   3500   4000

Ставка дисконта- 0,33
Себестоимость 1 литра нового состава— 32 руб. Стандартная ставка роялти - 2,5%
Распределение доходов между лицензиаром и лицензиатом  1\4

Затраты на создание изобретения - 4 млн. руб.

Рентабельность этих затрат 30%.
ВАРИАНТ № 2
Определение цены лицензии на промышленный образец
Патент №                      Дата выдачи

Запатентован промышленный образец на кофемолку Лицензия выдается сроком на 4 года.
Имеется аналог. Его цена 1200руб., себестоимость-1000руб.

Промышленный образец выпускается по той же себестоимости, но продается с надбавкой в 20%. 

Планы выпуска, в тыс.шт.

Годы            1234

План     400       500       600        600

Ставка дисконта 25% 

Стандартная ставка роялти - 4%
Распределение доходов между лицензиаром и лицензиатом 1\2 Затраты на создание промышленного образца -2 млн. руб. Рентабельность затрат —25%
ВАРИАНТ № 3
Определение цены лицензии на изобретение
Патент №      
Дата выдачи
Патентуется способ изготовления устройства.
Лицензия выдается сроком на 5 лет.
Цена устройства-500 руб.
Себестоимость устройства при старом способе изготовления - 450 руб., при
новом -350 руб. Экономия получается от снижения затрат на материалы и
заработную плату с учетом социального налога.
Планы производства и реализации продукции, в тыс.шт.
Годы              12345
Планы   200   300     300     300    300
Ставка дисконта - 25%
Стандартная ставка роялти - 3%
Распределение доходов между лицензиаром и лицензиатом 1\4
Затраты на создание изобретения - 3 млн. руб.
Рентабельность затрат - 20%
ВАРИАНТ № 4
Определение стоимости имущественных прав на изобретение, вносимых в качестве вклада и уставный капитал предприятия
Патент №                       Дата выдачи 

Изобретение выдано на устройство

Затраты на создание  изобретения - 1 млн. руб.
Экономически целесообразный срок службы патента определен в 4 года. 

У изобретения – устройства есть аналог, его цена 100 руб. 

Коэффициент качества нового устройства по сравнению  с аналогом – 2.             Планы производства и реализации, в тыс.шт.

Годы        1        2            3          4

Планы   50
100       150     200
Ставка  дисконта  -  25%

Себестоимость нового устройства – 140 руб.

Среднеотраслевой уровень рентабельности – 15%

ВАРИАНТ № 5
Определение стоимости имущественных прав  на промышленный образец, вносимых и качестве вклада в уставный капитал предприятия
 

   Патент №               

Дата выдачи
Экономически целесообразный срок использования патента определен в 5 лет

У промобразца есть аналог, его цена  -  1000 руб., себестоимость его
производства -- 900 руб.
Надбавка за промобразец  20%, себестоимость не изменилась.
Планы производства и реализации, в тыс. шт.
Годы              I          2345
Планы   30    50    60   70    80
Ставка дисконта  -  20%
Среднеотраслевой  уровень рентабельности - 20%
Затраты на создание промышленного образца - 2 млн. руб.
ВАРИАНТ № 6
Определение стоимости имущественных прав  на изобретение, вносимых в качестве  вклада в уставный капитал  предприятия                               Изобретение выдано на способ изготовления приборов
Патент №
                 Дата выдачи
Экономически целесообразный срок использования патента определен в 4 года. Цена прибора - 100руб.

Себестоимость изготовления прибора  при старом способе -  90 руб., при новом – 60 руб.
Планы производства   и реализации приборов, в тыс. шт.
Годы             1234
Планы   5000     6000     7000     8000
Ставка дисконта - 25%
Среднеотраслевой  уровень рентабельности - 15%
Затраты на создание способа изготовления прибора - 3 млн. руб.
ВАРИАНТ № 7
Определение стоимости имущественных прав на товарный знак как части стоимости действующего предприятия ( в использовании)                Свидетельство на товарный знак №                   Дата выдачи     Затраты на создание брэнда 3 млн. руб.





Экономически целесообразный срок оценки стоимости товарного знака
определяется в 4 года.
Фактический выпуск продукции по годам и видам продукции, в тыс. шт.
Годы
1234
Виды продукции
1
300        400        500          600
2
1000    1100    1200     1300
3
 500     500     500      500
Цена и себестоимость изделий
Виды изделий        Цена         Себестоимость
1
400                      300
2
                               100                               70
3
300                       250
Среднеотраслевая рентабельность- 15%
ВАРИАНТ №  8
Определение стоимости имущественных  прав на товарный знак как части стоимости действующего предприятия ( в использовании)        Свидетельство на товарный знак №               Дата выдачиЗатраты на создание брэнда 1 млн.руб.
Экономически  целесообразный срок оценки стоимости товарного знака определяется  в  3 года.
Фактический выпуск продукции по годам и видам  продукции, в тыс.шт. 

Годы
1
    2

    3
Виды продукции
1
3000
4000

5000
   

2
1000
1100

1200

3
300

500

700


4          
600

600

600

Цена и себестоимость изделий

Виды изделий


Цена

Себестоимость



1


  10


  7


2


  20


15

3


100


60

4


  50


40

Среднеотраслевая рентабельность – 20%

ВАРИАНТ №  9
Определение стоимости имущественных прав на товарный знак как части стоимости действующего предприятия (в использовании)
       Свидетельство на товарный знак №                 Дата выдачи



Затраты па создание брэнда 1,5 млн. руб.
Экономически целесообразный срок оценки стоимости товарного знака определяется в 5 лет.
Фактический выпуск продукции по годам и видам продукции, в тыс. шт.
Годы
12345
Виды продукции
1
500         600          700           800        900
2
1000        1100         1210       1330       1464
3
 300          350         400           400        400
Цена и себестоимость изделий
Виды изделий           Цена         Себестоимость
1
   20                       15
2
   50                       40
3
100                       70
Среднеотраслевая рентабельность- 15%
